Usnesení

11. zasedání zastupitelstva obce Vigantice konaného 17. září 2008 

v 18:00 hodin v zasedací místnosti OÚ Vigantice

11/68
Zastupitelstvo obce Vigantice bere na vědomí zprávu finančního výboru  o hospodaření obce Vigantice k 31. 8. 2008 dle předložené tabulky.

11/69
Zastupitelstvo obce Vigantice schválilo rozpočtové změny č. 1.

11/70
Zastupitelstvo obce Vigantice schválilo složení finančního výboru – předseda Pavel Gálik, člen - Miroslav Mizera, člen – Vratislav Majer.
11/71 
Zastupitelstvo obce Vigantice schválilo složení kontrolního výboru – předseda Vratislav Majer, člen – Svatava Boráková, člen – Jana Valová. 
11/72
Zastupitelstvo obce Vigantice  schválilo vyhlášení záměru na prodej       p. č. 231/1 a části p. č. 1221/2 paní Daniele Křenkové, 

Vigantice 270.

11/73  
Zastupitelstvo obce Vigantice  schválilo vyhlášení záměru na prodej  části p. č. 26/1 paní Janě Vachutkové, B. Václavka 8, Ostrava – Bělský les.

11/74
Zastupitelstvo obce Vigantice  projednalo žádost  o výpomoc při vyřešení otázky odpadních vod žadatelů Josef Slovák, Jaroslav Pavelka, Marie Šturcová. Zastupitelstvo pověřuje starostu zajistit projektanta, který prověří možnost řešení v dotčené lokalitě.

11/75
Zastupitelstvo obce Vigantice  projednalo žádost obyvatel ulice od Vítězslava Vrány po Josefa Bělunka, ve věci rekonstrukce a zvýšení průtoku dešťové kanalizace. Zastupitelstvo pověřuje starostu zajistit projektanta, který prověří možnost řešení v dotčené lokalitě i v dalších sporných místech obce.

11/76
Zastupitelstvo obce bere na vědomí žádost občanů o zlepšení bezpečnosti provozu na hlavní silnici i vedlejších komunikacích. Zastupitelstvo pověřuje starostu zjištěním možnosti výstavby retardérů a jiných prostředků, které zajistí lepší bezpečnost občanů.

Ing. Radek Porubský





PhDr. Ludmila Bělíková

        starosta






       místostarostka

